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СЕКЦІЯ 6. ОЗБРОЄННЯ, ВІЙСЬКОВА ТЕХНІКА ТА ВСЕБІЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ  
ОПЕРАТИВНО-СЛУЖБОВИХ (БОЙОВИХ) ДІЙ СТРУКТУР СЕКТОРУ БЕЗПЕКИ І ОБОРОНИ 

МЕТОДИКА ОПТИМІЗАЦІЇ 
СИСТЕМИ ПЛАНОВИХ РЕМОНТІВ 
СКЛАДНИХ ОБ’ЄКТІВ ТЕХНІКИ

І. В. Толок

С. В. Лєнков

О. С. Байков

Технічний ресурс є однією з найважливіших характе-
ристик складних об’єктів техніки (СОТ), тому процес техніч-
ного обслуговування і ремонту (ТОіР) повинен включати в 
себе складову, яка забезпечуватиме періодичне та своєчасне 
поповнення ресурсу СОТ. Оптимізація зазвичай стосується 
двох основних параметрів ТОіР: параметру потоку відмов та 
питомої вартості витрат як функцій часу, параметрів ремон-
топридатності й узагальнених параметрів процесів планових 
ремонтів (ПР).

Зазначена проблема, на думку авторів, не може бути вирі-
шена аналітичними методами. По-перше, тому що для функ-
ції потоку відмов майже неможливо визначити аналітичний 
вираз. По-друге, через складність визначення структури 
оптимізуючого параметра ПР. Виходячи з цього, автори про-
понують зазначені завдання розв’язувати в два етапи.

Етап 1. Формується безліч умовно оптимальних рішень, 
що одержані при фіксованих значеннях відсотка заміни еле-
ментів.

На першому кроці визначається ресурс до першого ПР. 
На другому визначається міжремонтний ресурс до 2-го ПР за 
умови, що перший ПР вже виконано. На k-му визначається 
міжремонтний ресурс між (k-1)-м та k-м ремонтами за умови, 
що вже виконані всі k-1 ремонти.

Етап 2. Серед множини отриманих умовно оптимальних 
рішень вибирається єдине оптимальне рішення, при цьо-
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му складність полягає в тому, що функція питомої вартості 
витрат є не гладкою по параметру заміни елементів та може 
мати не яскраво виражені локальні мінімуми, що не дозволяє 
повністю автоматизувати другий етап розв’язання задачі. 
Тому на другому етапі залучається людина-експерт.

Зазначені два етапи є теоретичним обґрунтуванням за-
пропонованої методики вирішення задачі оптимізації систе-
ми ПР. Усі необхідні при цьому розрахунки програмно реалі-
зовані. 
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